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Evenimente importante de raportat: Visual Fan S.A. anunță finalizarea, prin implementare Full EPC, 

a lucrărilor de construcție și montaj pentru Centrala Electrică Fotovoltaică de 46 MWp din 

Țăndărei 

Brașov, 19 februarie 2026 – Allview Energy, divizia dedicată energiei regenerabile a companiei Visual Fan 

S.A., anunță finalizarea lucrărilor de construcție și montaj aferente proiectului ce vizează dezvoltarea 

Centralei Electrice Fotovoltaice de 46 MWp din localitatea Țăndărei, județul Ialomița.  

Lucrările au fost consemnate prin Proces-Verbal semnat în data de 12 februarie 2026, în urma verificărilor în 

teren realizate împreună cu părțile implicate în implementarea proiectului.  

Prin acest proiect, Allview Energy a asigurat integrarea completă a soluției tehnice în regim Full EPC 

(Engineering, Procurement & Construction), gestionând un pachet complex care a inclus proiectare, 

furnizare echipamente, execuție, integrare sisteme, testare și documentație tehnică. Printr-o etapă de 

proiectare atent coordonată, au fost create premisele unei execuții controlate și a unei integrări eficiente a 

soluției tehnice. 
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Finalizarea etapelor de construcție și montaj pentru un proiect de această anvergură reflectă în primul rând 

forța echipei noastre și capacitatea Visual Fan S.A. de a coordona, organiza și livra proiecte complexe într-un 

cadru riguros și bine structurat. Este rezultatul unei colaborări solide între specialiști, parteneri și beneficiari, 

al unui management atent al fiecărei etape și al unei culturi organizaționale orientate către performanță și 

responsabilitate. Pentru noi, fiecare proiect de acest tip înseamnă mai mult decât execuție – înseamnă 

încredere câștigată, angajamente respectate și consolidarea poziției noastre în piața energiei regenerabile. 

Rigoarea în planificare, coordonarea eficientă a echipelor și gestionarea responsabilă a resurselor financiare, 

inclusiv a fluxurilor de numerar, sunt elemente esențiale care ne permit să livrăm proiecte solide, sustenabile 

și predictibile  

Implementarea simultană a unui parc fotovoltaic de 46 MWp, a unei stații electrice 35/110 kV, a unei linii 

electrice subterane de înaltă tensiune și a unui sistem SCADA complet integrat evidențiază capacitatea Visual 

Fan S.A. de a gestiona proiecte energetice de infrastructură în regim integrat. Abordarea Full EPC a permis 

coordonarea tuturor etapelor critice — de la proiectare tehnică și detalii de execuție, până la montaj, 

integrare, testare și documentație de conformitate — asigurând coerența tehnică și respectarea standardelor 

de calitate asumate contractual. 

Prin acest proiect, Visual Fan S.A. își consolidează poziționarea în domeniul energiei regenerabile și își 

reafirmă capacitatea de a livra infrastructură energetică complexă, într-un cadru controlat, predictibil și 

aliniat cerințelor rețelei naționale. 
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